

# 时政新闻

## 要闻简报

本报上海专电 9月16日下午,市委副书记、市长马懿在上海会见了中国东方航空集团公司总经理刘绍勇。双

方就进一步加深了解、增进友谊,切实推进东航集团在郑投资项目进展进行了深入交流。

东航集团公司党组书记马须伦、东航股份公司副总经理田留文等参加会见。市委常委、常务副市长孙

金献,市委常委、副市长薛云伟,市人大常委会党组成员王贵欣等一同会见。  
记者 张乔普 马健



中央主流媒体  
报道郑州

之二十五

# 人民日报 昨日刊发: 郑州一个维修工牛师傅 带动千名志愿者和33支服务小队

## “牛一头”咋变的“牛一群”

郑州有个爱做好事的“牛师傅”,做着做着,身后出现了一个个做公益的“牛队伍”。

“牛师傅”,名叫牛志国,是郑州华润燃气股份有限公司一名普通维修工,从事燃气维修20多年。1993年元旦,他遭遇了一场严重车祸,多亏了一对好心夫妇给送到医院。经历过生死考验,他开始回报社会。与特困户结对子,免费维修,有时候还自费赠送配件。一干就是十几年,给成千上万用户送去了温暖,牛师傅也先后获得河南省燃气行业先进工作者、“2012年度感动郑州十大人物”、全国“五一”劳动奖章等20多项荣誉称号。

人民日报记者 曲昌荣

### “一头牛”演变成“一群牛”

一个城市,出一个模范人物不足为奇。稀罕的是,越来越多的工友渐渐加入到了牛师傅的队伍中,有人戏说,由“一头牛”演变成“一群牛”了!

郑州华润燃气几名员工自发组织成立了以牛师傅为首的服务队。很快,公司各

### 关键在于“孵化”

在所在公司的支持下,牛师傅们找到了资金支撑。员工自愿捐款加上行政出资共计10万多元,设立了“牛师傅困难用户帮扶基金”,公司不定期地为基金注入资金,为员工进行义务服务提供支持。

光有钱还不行,还得有足够的空闲时间。该公司还有意识利用节假日组织员工进行义务服务,缓解义务服

单位、部门相继成立了“牛师傅服务小分队”,从最初的几个人到目前的近千人,如今33支“牛师傅服务队”已遍及公司各个岗位、各个工种。

近10年来,牛师傅服务小分队坚持利用节假日,深入居民小区开展义务服务活动,每年服务社区上百个。仅2013

务与本职工作在时间上的矛盾。当困难用户在工作时间需要帮助时,公司会为员工“开绿灯”,优先解决困难用户的需求。

此外,牛师傅所在的公司把牛师傅的精神作为企业文化来重点建设,用有组织的力量去推广、引导。比如,成立“牛师傅服务队”,把牛师傅精神作为员工培训的內

容等。年以来,牛师傅服务队进社区活动先后开展63次,服务客户16000多户,免费安检2471户次,接受咨询8290人次,发放安全用气宣传资料9710份。

从一人到千人,从一名维修工个体自发行,到一支支队伍的长期行动,这演变是咋实现的?

“现代企业应当追求经济利润,但社会责任也不可少。牛师傅这样有强烈的用户意识和精神精神的员工多了,对社会有好处,对公司的发展也有利”,郑州华润燃气股份有限公司董事长闫国超说,“这不是双赢吗?”(原载《人民日报》9月16日14版)

快乐做慈善  
爱心满绿城

## 郑州慈善第二部微电影《志愿者》上线

本报讯 善良、乐观、爱心、理解、现在、团队、努力、能量、责任,当这9个词语被9名慈善志愿者进行了一番充满爱心的诠释之后,就形成了郑州慈善第二部微电影《志愿者》。9月14日下午,这部时长8分钟、充满“正能量”的微电影正式上线。

据悉,微电影《志愿者》以慈善“志愿者”的英文Volunteer为整部微电影主线,整个单词中将其每个字母拆分成9个具有正能量的单词,每个词语都从一名郑州慈善志愿者的不同视角来展现,最后通过郑州慈善总会的多项公益活动将9人从镜头的不同地方汇聚在一起,彰显郑州慈善总会“安老、扶孤、助学、济困”的理念。

市民政局副局长、郑州慈善总会常务副会长兼秘书长王万民表示,这是郑州慈善宣传方式的又一创举,今后郑州慈善总会还将开展更多贴近老百姓生活方式的宣传活动,以更喜闻乐见的方式让群众更加了解慈善这种理念,感受到慈善的温暖。

据悉,2012年9月,由郑州慈善总会筹划拍摄的第一部郑州慈善微电影正式上线,当时大获好评。郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

## 第二届“郑州慈善大奖”开始评选了

本报讯 随着10月16日郑州慈善日的即将到来,昨日,郑州慈善总会召开新闻发布会宣布,今年我市将继续开评“慈善大奖”,计划在全市范围内评出10名爱心个人、10家爱心单位,以及10个最具影响力慈善项目。

据了解,第二届“郑州慈善大奖”评选活动由中共郑州市委宣传部、市民政局、市精神文明建设指导委员会办公室、郑州慈善总会共同主办,影响力、持续性、创新性、公信力,将是候选者所必须具备的条件。本届评选将由各县(市)、区民政局、慈善总会、慈善总会各部门及会员单位推荐或自荐候选表彰对象,通过提交材料、评选拟选名单、评委会成员投票、审定、颁奖的多项严格程序,最终揭晓第二届“郑州慈善大奖”获奖名单。郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

## 10月13日是我国第一个老年节 郑州开评“健康寿星”

本报讯 昨日,记者从郑州慈善总会获悉,从即日起,我市将开展首届“孝行天下 关爱老人”评选表彰活动,届时将在全市范围内评选表彰“孝老楷模”10名,“健康寿星”10名。

据悉,今年的10月13日是我国第一个老年节,本次评选活动由市民政局、市精神文明建设指导委员会办公室、市老龄工作委员会办公室、郑州慈善总会,联合敬福置业股份有限公司共同举办。凡在郑州市区域内居住的、有本市户口的家庭成员均可采取组织推荐和个人自荐两种方式参与本次活动。郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

# 大型现代豫剧《春满太行》郑州巡演

本报讯 昨日下午,为配合我市非公有制经济人士理想信念教育实践活动的开展,市工商联组织了来自我市的近600名非公有制经济人士一同观看了大型现代豫剧《春满太行》。省政协副主席、省

工商联主席梁静,市委常委、统战部部长王跃华等观看了演出。

《春满太行》是以省总商会副会长、春江集团董事长、辉县市张村乡裴寨村党支部书记、村委会主任裴春亮为

原型,讲述了他致富后带领群众共同致富,回报家乡的故事。

“戏曲中含有人生哲理,同时又体现了我们河南的地方戏曲特色,既欣赏了戏曲,又受到了教育。”看完戏曲,来

自中牟县刁家乡的陶先生说。

据悉,该剧由省工商联筹划、省第二豫剧团创作,随后将在我省许昌、驻马店、洛阳等地继续巡演。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

# 今年我省服务业增加值有望突破万亿元

## 200个重点物流项目力争年内完成投资380亿元

本报讯 2013年全省服务业增加值突破1万亿元,增长9.5%以上,占生产总值的比重提高到31%左右;年底前商务中心区和特色商业区全面开工建设,力争全年完成投资700亿元以上。记者昨日获悉,省政府办公厅正式印发了《2013年河南省服务业重点领域发展行动方案》,我省服务业发展的“风向标”已经确定。

### 服务业增加值突破万亿元

《方案》明确了我省服务业的各项发展目标:2013年全

省服务业增加值突破1万亿元,增长9.5%以上,占生产总值的比重提高到31%左右;服务业固定资产投资达到10750亿元,增长21%以上。

值得关注的是,我省服务业的内部结构将逐步优化,其中,物流、金融、文化产业增加值分别达到1000亿元、1200亿元、650亿元,分别增长13%、17%、20%;全年接待海内外游客4.1亿人次,旅游总收入达3800亿元,分别增长13%、15%;信息服务业主营业务收入突破1000亿元,增长

25%以上。

### 物流业年内完成投资380亿

物流业是现代服务业的重要组成部分。我省强调,将围绕建设全国现代物流中心和国际航空物流中心,以现代综合交通运输体系为依托,结合郑州航空港、无水港、国际物流园区及节点城市物流园区建设,抓好200个重点物流项目,争取全年完成投资380亿元。

其中,将全面启动郑州内陆无水港开发建设,争取开工

建设郑州经济技术开发区无水港多式联运运营中心、保税仓库、整车进口口岸等设施。

### 旅游业招商引资超300亿元

随着物质生活水平的不断提高,人们越来越热衷外出旅游。在旅游业发展方面,我省提出,将围绕提升旅游品牌化、服务优质化、市场国际化水平,实现产业集聚向产业集群发展,力争全年招商引资总额超过300亿元。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治